拉卡拉支付股份有限公司

关于参与设立的北京考拉鲲鹏科技成长基金完成私募基金备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

拉卡拉支付股份有限公司(以下简称"公司")于2019年10月11日召开的公司 第二届董事会第十六次会议以及2019年10月28日召开的公司2019年第二次临时股东 大会,通过了《关于参与投资设立北京考拉鲲鹏科技成长基金暨关联交易的议 案》,同意公司作为有限合伙人(LP)以自有资金出资30,000万元参与设立北京考 拉鲲鹏科技成长基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"考拉鲲鹏"), 具体内容 详见公司于2019年10月12日刊登在中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网 上的《关于参与投资设立北京考拉鲲鹏科技成长基金暨关联交易的公告》,公告编 号:2019-032。

今日,公司收到基金管理人北京考拉昆仑投资管理有限公司的通知,该基金已 根据《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求 在中国证券投资基金业协会完成基金的备案手续,并取得《私募投资基金备案证 明》。具体情况如下:

基金名称: 北京考拉鲲鹏科技成长基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 北京考拉昆仑投资管理有限公司

托管人名称: 北京银行股份有限公司

备案日期: 2020年02月12日

备案编码: SJR495

考拉鲲鹏专注于投资金融科技(主要是围绕新技术与金融的融合,包括区块 链、人工智能、大数据、互联技术、分布式技术、安全技术等方面)成果转化阶段 的私募股权项目,目前已正式开始运营,公司将继续关注基金的后续进展情况,并 按相关规定及时履行信息披露义务、敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

拉卡拉支付股份有限公司董事会 2020 年 2 月 13 日